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bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2013 wxl 189 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$5$2013$tÉví/37'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: à$àtÉ$ãtia$t,ata$159'

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj" bvï iy
bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr f;kakfldaka jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

ckl nKavdr f;kakfldaka"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H'

2013 cqks ui 20 jeks Èk"
bvï iy bvï ixj¾Ok wud;HdxYh"
“ñysl; ueÿr”"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd'– m%dfoaYSh f,alï" ;U,.uqj'

2' bvfï úia;rh'– kef.kysr m<df;a ;%sl=Kdu,h Èia;%slalfha"
;U,.uqj m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" ;U,.uqjm;a;= iq¿

fldÜGdifha mqÿl=vqbßmamq" fmdÜflaks" mâäfïkavq" fldaú,dä"
l=kapvmamka;svd,a" khkau¾;svd,a" kdvqmsrsmka;svd,a" uq,a,shä;svd,a
.ïj, msysá i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl Tri/TMB/2012$103 yd 2012'12'19
Èke;s wkqf¾Lkfha uq¿ m%udKfhka fyla' 4'8557 la muK jQ my;
i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï'

01' len,s wlaIr î1 – mqÿl=äbßmamq" rkslvq – m%udKh: fyla' 0'0041
W;=rg: uQ,sl msUqre wxl 5902 ys len,s wxl 6; kef.kysrg: uQ,sl

msUqre wxl 5902 ys len,s wxl 6; ol=Kg: len,s wlaIr î2 iy uQ,sl
msUqre wxl 5902 ys len,s wxl 6; ngysrg: len,s wlaIr î iy t*aàmS
6 ys len,s wxl 2932'

02' len,s wlaIr —î2˜ – mqÿl=äbßmamq" rkslvq – m%udKh:
fyla' 0'0032

W;=rg" kef.kysrg iy ol=Kg: uQ,sl msUqre wxl 5902 ys len,s
wxl 6; ngysrg: uQ,sl msUqqre wxl 5902 ys len,s wxl 6 iy len,s
wlaIr î1'

03' len,s wlaIr —î3˜ – mqÿl=äbßmamq  – m%udKh: fyla' 0'0017
W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: uQ,sl msUqre wxl 5902 ys

len,s wxl 6'

04' len,s wlaIr —î4˜ – mqÿl=äbßmamq  – m%udKh: fyla' 0'0024
W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: uQ,sl msUqre wxl 5902 ys

len,s wxl 6'

05' len,s wlaIr —iS˜ – mqÿl=äbßmamqq – m%udKh: fyla' 0'0048
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1988 1$4; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1988 1$4 iy len,s wlaIr ã; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS
6 ys len,s wxl 1988 1$2'
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06' len,s wlaIr —iS1˜ – mqÿl=äbßmamqq – m%udKh: fyla' 0'0188
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7590; kef.kysrg: kqjr mdr iy

t*aàmS 6 ys len,s wxl 7590; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7590;
ngysrg: kqjr mdr'

07' len,s wlaIr —iS2˜ – mqÿl=äbßmamqq – m%udKh: fyla' 0'0032
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7590; kef.kysrg: ÿïßh ud¾.h

i|yd fjkalr we;; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 2931'

08' len,s wlaIr —iS3˜ – mqÿl=äbßmamqq – m%udKh: fyla' 0'0078
W;=rg: len,s wlaIr iS2 iy uQ,sl msUqre wxl 5902 ys len,s wxl 6;

kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: uQ,sl msUqre wxl 5902 ys len,s
wxl 6'

09' len,s wlaIr —iS4˜ – mqÿl=äbßmamqq – m%udKh: fyla' 0'0049
W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: uQ,sl msUqre wxl 5902 ys

len,s wxl 6'

10' len,s wlaIr —iS5˜ – mqÿl=äbßmamqq – m%udKh: fyla' 0'0029
W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: uQ,sl msUqre wxl 5902 ys

len,s wxl 6'

11' len,s wlaIr ziS6Z – mqÿl=äbßmamq  – m%udKh: fyla' 0'0037
W;=rg: uQ,sl msUqre wxl 5902ys len,s wxl 6; kef.kysrg: t*aàmS

6ys len,s wxl 2356 iy len,s wlaIr B;  ol=Kg iy ngysrg: uQ,sl
msUqre wxl 5902ys len,s wxl 6'

12' len,s wlaIr zãZ – mqÿl=äbßmamq  – m%udKh: fyla' 0'0019
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1988 1$4; kef.kysrg: t*aàmS 6ys

len,s wxl 1527;  ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1988 1$2; ngysrg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1988 1$2 iy len,s wlaIr iS'

13' len,s wlaIr zBZ – mqÿl=äbßmamq  – m%udKh: fyla' 0'0044
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 2356; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 2356 iy len,s wlaIr t*a;  ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1235'

14' len,s wlaIr zt*aZ – mqÿl=äbßmamq  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 2356 iy len,s wxl 1235; kef.kysrg

iy ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1235;   ngysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1235 iy len,s wlaIr B'

15' len,s wlaIr zÔZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla' 0'0013
W;=rg:  len,s wxl 1; kef.kysrg: len,s wlaIr tÉ;  ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527'

16' len,s wlaIr ztÉZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla' 0'0124
W;=rg iy kef.kysrg:  len,s wxl 1; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1527;  ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527 iy len,s wlaIr Ô'

17' len,s wlaIr zwhsZ – mqÿl=äbßmamq ldvq – m%udKh: fyla' 0'0392
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1235; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1235 iy 2361;  ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; ngysrg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1527 iy len,s wlaIr Ô iy tÉ'

18' len,s wlaIr zflaZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla'
0'0022

W;=rg" kef.kysr" ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

2919'

19' len,s wlaIr zt,aZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla' 0'0075

W;=rg" kef.kysr" ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1236'

20' len,s wlaIr ztïZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla'

0'0018

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 2901;  ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 2364'

21' len,s wlaIr ztkaZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla'

0'0061

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1236;  ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1237 ̂ àmS 167795&'

22' len,s wlaIr zmSZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla' 0'0025

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1236;  ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1237 ̂ àmS 167795&'

23' len,s wlaIr zlsõZ – mqÿl=äbßmamq ldvq  – m%udKh: fyla'

0'0101

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1235;  ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 2971'

24' len,s wlaIr zwd¾Z – fmdlal=reksfõ,s  – m%udKh: fyla' 0'0094

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1236;  ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 2971'

25' len,s wlaIr ztiaZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0191

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1236;  ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1241 ̂ àmS 272193&'

26' len,s wlaIr zàZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0080

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1236; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1236 iy 1243; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1242; ngysrg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1241 iy len,s wlaIr tia'

27' len,s wlaIr zhQZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0135

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1244 iy 1243; kef.kysrg: t*aàmS

6ys len,s wxl 1244 iy len,s wlaIr ù; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1288 ̂ àmS 277337&; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1243'

28' len,s wlaIr zùZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0059

W;=rg: len,s wlaIr hQ; kef.kysrg: len,s wlaIr ví,sõ iy

tlaia; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1288'

29' len,s wlaIr zví,sõZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla'

0'0056

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1244; ol=Kg: len,s

wlaIr tlaia; ngysrg: len,s wlaIr hQ iy ù'

30' len,s wlaIr ztlaiaZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla'

0'0643

W;=rg: len,s wlaIr hQ iy t*aàmS 6ys len,s wxl 1288; kef.kysrg"

ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1288'
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31' len,s wlaIr zjhsZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0194
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1287; kef.kysrg: len,s wlaIr

bfiâ; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr tata'

32' len,s wlaIr zbfiâZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh:
fyla' 0'0267

W;=rg" kef.kysrg iy ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1287;
ngysrg: len,s wlaIr jhs'

33' len,s wlaIr ztataZ – iohkaldvq jdh,a – m%udKh: fyla' 0'1249
W;=rg: len,s wlaIr tlaia iy jhs; kef.kysrg: t*aàmS wxl 6ys

len,s wxl 1287; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1288'

34' len,s wlaIr ztaîZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'1937
W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1240; ol=Kg: t*aàmS

6ys len,s wxl 1304 iy 1286; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1235'

35' len,s wlaIr ztaî1Z – fldaú,a jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0213
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr taî; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1286; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1235'

36' len,s wlaIr ztaiSZ – fldaú,a jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0592
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1304; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1240; ol=Kg: len,s wlaIr taiS1; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl
1303'

37' len,s wlaIr ztaiS1Z – fldaú,a jdh,a – m%udKh: fyla' 0'3449
W;=rg: len,s wlaIr taiS; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1240;

ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1366; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl
1366" 1235 iy 1303'

38' len,s wlaIr ztaiS2Z – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'1286
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1235; kef.kysrg: len,s wlaIr

taiS1; ol=Kg: len,s wlaIr taiS1 iy taiS3; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1235'

39' len,s wlaIr ztaiS3Z – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'2969
W;=rg: len,s wlaIr taiS2 iy taiS1; kef.kysrg: len,s wlaIr

taiS1 iy taã" t*aàmS 6 ys len,s wxl 1366 iy 1235; ol=Kg: t*aàmS 6 ys
len,s wxl 1287 1$2 iy 1235; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1287 1$2'

40' len,s wlaIr ztaiS4Z – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0059
W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1235; ol=Kg iy

ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1287 1$2'

41' len,s wlaIr ztaãZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0159
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1366; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 1240; ol=Kg iy  ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1366'

42' len,s wlaIr ztaBZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0275
W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1287 1$2; ol=Kg:

len,s wlaIr tat*a; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1367'

43' len,s wlaIr ztat*aZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0258
W;=rg: len,s wlaIr taB; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1287

1$2; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1367'

44' len,s wlaIr ztaÔZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0375
W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240; ol=Kg:

len,s wlaIr tatÉ" t*aàmS 6ys len,s wxl 1386; ngysrg: t*aàmS 6 ys
len,s wxl 1235'

45' len,s wlaIr ztatÉZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0501

W;=rg: len,s wlaIr taÔ iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240

kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240; ol=Kg: len,s wlaIr

tawhs" t*aàmS 6ys len,s wxl 1240; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1386'

46' len,s wlaIr ztawhsZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0574

W;=rg: len,s wlaIr tatÉ iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240

kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240; ol=Kg: len,s wlaIr tafÊ

iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1386'

47' len,s wlaIr ztafÊZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0487

W;=rg: len,s wlaIr tawhs iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240

kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240 iy len,s wlaIr tafla;
ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1386; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl

1240'

48' len,s wlaIr ztaflaZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla'

0'0140

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1240 iy 1305;  ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1386;
ngysrg: len,s wlaIr tafÊ'

49' len,s wlaIr ztafla1Z – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla'

0'0320

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240 ̂ àmS 186350& iy len,s wlaIr

tafla; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1305;  ol=Kg: Èhmdr-

len,s wxlh i|yka lr ke;; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1382'

50' len,s wlaIr ztat,aZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1387; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 1387 iy 1235 1$3;  ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1235 1$3;
ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1305'

51' len,s wlaIr ztatkaZ – fldÜgdäfjÜgqjdhskajdh,a – m%udKh:
fyla' 0'0056

W;=rg: len,s wlaIr tá ; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1235

1$3;  ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1240; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 1384'

52' len,s wlaIr zta´Z – fldaú,däjdh,a – m%udKh: fyla' 0'0228

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1235 1$3;  ol=Kg:
len,s wlaIr tatka; ngysrg: len,s wlaIr tatï'

53' len,s wlaIr ztamSZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0895

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1394; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1399 iy len,s wlaIr tá ;  ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl

1400; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1235 1$3 iy 1399'

54' len,s wlaIr ztalsõZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0045

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1235 1$3; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1400 iy 1235 1$3;  ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1235

1$3; ngysrg: len,s wlaIr tatka iy ta´'



4A III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h –  2013'06'26

55' len,s wlaIr ztawd¾Z – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0206
W;=rg: len,s wlaIr tamS" tatia" tahQ iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1399 ;

kef.kysrg: len,s wlaIr îta iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1408;
ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1399" 1400 iy 1407; ngysrg: len,s
wlaIr tamS'

56' len,s wlaIr ztatiaZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0058

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399 iy len,s wlaIr tahQ;
kef.kysrg: len,s wlaIr tahQ;  ol=Kg: len,s wlaIr tawd¾; ngysrg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1399'

57' len,s wlaIr ztaàZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0009

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1408; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1399;  ol=Kg: len,s wlaIr tahQ; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1408'

58' len,s wlaIr ztahQZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0432

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399 iy len,s wlaIr taà;
kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399 iy len,s wlaIr îî;  ol=Kg:
len,s wlaIr îta; ngysrg: len,s wlaIr tatia iy t*aàmS 6ys len,s

wxl 1399'

59' len,s wlaIr ztaùZ – lsruldvq – m%udKh: fyla' 0'0003

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1410; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1361;  ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; ngysrg: t*aàmS 6ys

len,s wxl 1399" len,s wlaIr taví,sõ iy tatlaia'

60' len,s wlaIr ztaví,sõZ – fldaú,dä jdh,a – m%udKh: fyla'

0'0031

W;=rg: len,s wlaIr tatlaia iy t*aàmS 6ys len,s wxl 1361;
kef.kysrg: len,s wlaIr tatlaia iy tajhs;  ol=Kg: t*aàmS 6ys

len,s wxl 1399; ngysrg: len,s wlaIr taù iy t*aàmS 6ys len,s wxl

1410'

61' len,s wlaIr ztatlaiaZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0140

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1361; kef.kysrg: len,s wlaIr

tajhs;  ol=Kg: len,s wlaIr tajhs iy taví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr

taví,sõ'

62' len,s wlaIr ztajhsZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0377

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1361; ol=Kg: t*aàmS

6ys len,s wxl 1399; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399" len,s wlaIr

taví,sõ iy tatlaia'

63' len,s wlaIr ztabfiâZ – fldaú,dä  – m%udKh: fyla' 0'0491

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1361; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1361 iy len,s wlaIr îwhs;  ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr

tajhs'

64' len,s wlaIr zîtaZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0270

W;=rg: len,s wlaIr tahQ; kef.kysrg: len,s wlaIr îî iy îiS;
ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1408; ngysrg: len,s wlaIr tawd¾" tatia

iy tahQ'

65' len,s wlaIr zîîZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0009

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; ol=Kg: len,s

wlaIr îiS iy îã; ngysrg: len,s wlaIr tahQ'

66' len,s wlaIr zîiSZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0014

W;=rg: len,s wlaIr îî; kef.kysrg: len,s wlaIr îã;  ol=Kg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1413; ngysrg: len,s wlaIr îta'

67' len,s wlaIr zîãZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0061

W;=rg: len,s wlaIr îî iy t*aàmS 6ys len,s wxl 1399;
kef.kysrg: len,s wlaIr îB;  ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413;
ngysrg: len,s wlaIr îiS'

68' len,s wlaIr zîBZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr ît*a; ol=Kg: t*aàmS 6ys

len,s wxl 1413; ngysrg: len,s wlaIr îã'

69' len,s wlaIr zît*aZ –fldaú,dä  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1399 iy len,s wlaIr îÔ;    ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413;
ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413 iy len,s wlaIr îB'

70' len,s wlaIr zîÔZ – fldaú,dä  – m%udKh: fyla' 0'0051

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1399 iy len,s wlaIr îtÉ;    ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1413; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413 iy len,s wlaIr ît*a'

71' len,s wlaIr zîtÉZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0027

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; ol=Kg: t*aàmS

6ys len,s wxl 1413; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413 iy len,s

wlaIr îÔ'

72' len,s wlaIr zîwhsZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0228

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1412; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1412 iy 1399; ol=Kg: len,s wlaIr îfÊ; ngysrg: len,s wlaIr

îfÊ iy îbfiâ'

73' len,s wlaIr zîfÊZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0192

W;=rg: len,s wlaIr îwhs; kef.kysrg: len,s wlaIr îwhs iy

t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1399'

74' len,s wlaIr zîflaZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0024

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; ol=Kg: t*aàmS

6ys len,s wxl 1413; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399'

75' len,s wlaIr zît,aZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0178

W;=rg: len,s wlaIr îtï iy îví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr

îtka iy îlsõ; ol=Kg: len,s wlaIr îlsõ iy t*aàmS 6ys len,s wxl

1399; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399'

76' len,s wlaIr zîtïZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0026

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1416; kef.kysrg: len,s wlaIr

îtka; ol=Kg: len,s wlaIr ît,a; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1399'
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77' len,s wlaIr zîtkaZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0099
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1416; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s

wxl 1413 iy len,s wlaIr îmS; ol=Kg: len,s wlaIr ît,a iy îlsõ;
ngysrg: len,s wlaIr ît,a iy îtï'

78' len,s wlaIr zî´Z – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr îmS; ol=Kg: len,s wlaIr

îlsõ; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413'

79' len,s wlaIr zîmSZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0076
W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413; ol=Kg: len,s

wlaIr îlsõ iy î´; ngysrg: len,s wlaIr î´'

80' len,s wlaIr zîlsõZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0681
W;=rg: len,s wlaIr î´ iy îtia; kef.kysrg: len,s wlaIr

îtia; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1413" 1399 iy len,s wlaIr ît,a'

81' len,s wlaIr zîwd¾Z – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0351
W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1434; ol=Kg: len,s wlaIr îtia; ngysrg: len,s wlaIr îtia iy îmS'

82' len,s wlaIr zîtiaZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0443
W;=rg: len,s wlaIr îwd¾; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1434; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413 iy len,s wlaIr îlsõ;
ngysrg: len,s wlaIr îlsõ'

83' len,s wlaIr zîàZ – fldaú,dä – m%udKh: fyla' 0'0073

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1434; kef.kysrg: len,s wlaIr

îhQ; ol=Kg: len,s wlaIr îví,sõ1; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1434'

84' len,s wlaIr zîhQZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0363

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1434; ol=Kg: len,s

wlaIr îví,sõ1; ngysrg: len,s wlaIr îà'

85' len,s wlaIr zîùZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0022

W;=rg: len,s wlaIr îví,sõ1; kef.kysrg: len,s wlaIr îví,sõ;
ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1434; ngysrg: len,s wlaIr îví,sõ1'

86' len,s wlaIr zîví,sõZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0552

W;=rg: len,s wlaIr îví,sõ1; kef.kysrg: len,s wlaIr îtlaia

iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1436; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1434;
ngysrg: len,s wlaIr îù'

87' len,s wlaIr zîví,sõ1Z – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'1877

W;=rg: len,s wlaIr îhQ; kef.kysrg: len,s wlaIr îjhs" îbfiâ

iy iSta; ol=Kg: len,s wlaIr îtlaia iy îví,sõ; ngysrg: t*aàmS 6

ys len,s wxl 1434'

88' len,s wlaIr zîtlaiaZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0082

W;=rg: len,s wlaIr îví,sõ1 iy îbfiâ; kef.kysrg: len,s

wlaIr iSta; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1436; ngysrg: len,s wlaIr

îví,sõ'

89' len,s wlaIr zîjhsZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0160
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1435; kef.kysrg: len,s wlaIr

iSî" iSiS iy iSt*a; ol=Kg: len,s wlaIr îbfiâ; ngysrg: len,s
wlaIr îví,sõ1'

90' len,s wlaIr zîbfiâZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0085

W;=rg: len,s wlaIr îjhs; kef.kysrg: len,s wlaIr îjhs" iSiS
iy iSt*a; ol=Kg: len,s wlaIr iSta iy iSiS; ngysrg: len,s wlaIr
îví,sõ1'

91' len,s wlaIr ziStaZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0054
W;=rg: len,s wlaIr îbfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr iSB;

ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1436; ngysrg: len,s wlaIr îtlaia'

92' len,s wlaIr ziSîZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0003
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1435; kef.kysrg: len,s wlaIr

iSã; ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr îjhs'

93' len,s wlaIr ziSiSZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0101
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr iSã; ol=Kg: len,s wlaIr

iSt*a; ngysrg: len,s wlaIr iSt*a" îtfiâ iy îjhs'

94' len,s wlaIr ziSãZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0112
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1437; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 1442; ol=Kg: len,s wlaIr iSiS; ngysrg: len,s wlaIr iSã" îjhs
iy iSî'

95' len,s wlaIr ziSBZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0043
W;=rg: len,s wlaIr îbfiâ; kef.kysrg: len,s wlaIr iSt*a

iy iSÔ; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1436; ngysrg: len,s wlaIr
iSta'

96' len,s wlaIr ziSt*aZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0126
W;=rg: len,s wlaIr îjhs iy iSiS; kef.kysrg: len,s wlaIr iSiS

iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1442; ol=Kg: len,s wlaIr iSÔ" t*aàmS 6 ys
len,s wxl 1438 iy len,s wlaIr iStÉ; ngysrg: len,s wlaIr îbfiâ'

97' len,s wlaIr ziSÔZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0029
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr iSt*a; ol=Kg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1438; ngysrg: len,s wlaIr iSiS'

98' len,s wlaIr ziStÉZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0018

W;=rg: len,s wlaIr iSt*a; kef.kysrg: len,s wlaIr iSt*a iy

t*aàmS 6 ys len,s wxl 1439; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1438;
ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1438 iy len,s wlaIr iSt*a'

99' len,s wlaIr ziSwhsZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0075

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1442; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1442 iy len,s wlaIr iSmS; ol=Kg: len,ss wlaIr tat*a

iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1438 iy 1439; ngysrg: len,s wlaIr iSt*a"

t*aàmS 6 ys len,s wxl 1438'

100' len,s wlaIr ziSfÊZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0015

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1527; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 1527 iy len,s wlaIr iSfla; ol=Kg: len,s wlaIr iSt,a; ngysrg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1442'
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101' len,s wlaIr ziSflaZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0080

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; kef.kysrg: len,s wlaIr
iStï; ol=Kg: len,s wlaIr iSt,a; ngysrg: len,s wlaIr iSfÊ'

102' len,s wlaIr ziSt,aZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: len,s wlaIr iSfÊ iy iSfla; kef.kysrg: len,s wlaIr
iSfla iy iStï; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1442'

103' len,s wlaIr ziStïZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0132

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; kef.kysrg: len,s wlaIr
iStka; ol=Kg: len,s wlaIr iS´ iy t*aàmS 6ys len,s wxl 1442;
ngysrg: len,s wlaIr iSfla iy iSt,a'

104' len,s wlaIr ziStkaZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0099

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1268; ol=Kg: len,s wlaIr iS´; ngysrg: len,s wlaIr iStï'

105' len,s wlaIr ziS´Z – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0156

W;=rg: len,s wlaIr iStï iy iStka; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1268; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1442'

106' len,s wlaIr ziSmSZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0048

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1442; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1442 iy len,s wlaIr iSlsõ; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl
1439; ngysrg: len,s wlaIr iSwhs'

107' len,s wlaIr ziSlsõZ – l=xpvmamka;svd,aa – m%udKh:
fyla' 0'0003

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1442; ol=Kg: t*aàmS
6ys len,s wxl 1440; ngysrg: len,s wlaIr iSmS'

108' len,s wlaIr ziSwd¾Z – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0058

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; kef.kysrg: len,s wlaIr
iStia; ol=Kg: len,s wlaIr iStlaia; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl
1268'

109' len,s wlaIr ziStiaZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0038

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s
wlaIr iStlaia; ngysrg: len,s wlaIr iSwd¾'

110' len,s wlaIr ziSàZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0043

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; kef.kysrg: len,s wlaIr iShQ
iy iStlaia; ol=Kg: len,s wlaIr iStlaia; ngysrg: len,s wlaIr
iStlaia iy t*aàmS 6ys len,s wxl 1527'

111' len,s wlaIr ziShQZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0053

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; kef.kysrg: len,s wlaIr iSù;
ol=Kg: len,s wlaIr iStlaia; ngysrg: len,s wlaIr iSà'

112' len,s wlaIr ziSùZ – l=xpvmamka;svd,aa – m%udKh:
fyla' 0'0039

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; ol=Kg: len,s
wlaIr iStlaia; ngysrg: len,s wlaIr iShQ'

113' len,s wlaIr ziSví,sõZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0376

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr iStlaia; ol=Kg: t*aàmS 6ys
len,s wxl 1527; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1268 iy len,s
wlaIr iStlaia'

114' len,s wlaIr ziStlaiaZ – l=xpvmamka;svd,aa – m%udKh:
fyla' 0'1354

W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾" iStia" iSà" iShQ iy t*aàmS 6ys len,s
wxl 1527; kef.kysrg: len,s wlaIr ãî; ol=Kg: len,s wlaIr
iSví,sõ iy iSjhs; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1268'

115' len,s wlaIr ziSjhsZ – l=xpvmamka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0130

W;=rg: len,s wlaIr iStlaia; kef.kysrg: len,s wlaIr iSbfiâ;
ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1527; ngysrg: len,s wlaIr iSví,sõ'

116' len,s wlaIr ziSbfiâZ – khkaud¾;sssvd,a – m%udKh: fyla'
0'0022

W;=rg: len,s wlaIr ãî; kef.kysrg: len,s wlaIr ãta; ol=Kg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1519; ngysrg: len,s wlaIr iSjhs'

117' len,s wlaIr zãtaZ – khkaud¾;ssvd,a – m%udKh: fyla' 0'0062

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr ãî; ol=Kg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1519; ngysrg: len,s wlaIr iSbfiâ'

118' len,s wlaIr zãîZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'1026

W;=rg: len,s wlaIr ãiS" t*aàmS 6 ys len,s wxl 1519" len,s wlaIr

ãã iy ãB; kef.kysrg: len,s wlaIr ãta; ol=Kg: len,s wlaIr

iSbfiâ" ãta iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1519" len,s wlaIr ãt*a;
ngysrg: len,s wlaIr iStlaia'

119' len,s wlaIr zãiSZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1519; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s

wlaIr ãî; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1519'

120' len,s wlaIr zããZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0155

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1519; kef.kysrg: len,s wlaIr ãB;
ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr ãî'

121' len,s wlaIr zãBZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0084

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1519; ol=Kg: len,s

wlaIr ãî; ngysrg: len,s wlaIr ãã'

122' len,s wlaIr zãt*aZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0005

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr ãî; ol=Kg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1519; ngysrg: len,s wlaIr ãî'

123' len,s wlaIr zãÔZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0057

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1517; kef.kysrg: len,s wlaIr

ãtÉ; ol=Kg: len,s wlaIr ãwhs; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl

1519'
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124' len,s wlaIr zãtÉZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0061
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1517; kef.kysrg: len,s wlaIr

ãfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr ãwhs; ngysrg: len,s wlaIr ãÔ'

125' len,s wlaIr zãwhsZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'1730
W;=rg: len,s wlaIr ãÔ" ãtÉ" ãfÊ" ãtï" ãtka iy ã´;

kef.kysrg: len,s wlaIr ãtia" ãwd¾ iy ãt,a; ol=Kg: len,s
wlaIr ãt,a; ngysrg: len,s wlaIr ãÔ" ãtÉ iy ãfÊ'

126' len,s wlaIr zãfÊZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0212
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1517; kef.kysrg: len,s wlaIr

ãtï iy ãwhs; ol=Kg: len,s wlaIr ãwhs ; ngysrg: len,s wlaIr
ãtÉ iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1517'

127' len,s wlaIr zãflaZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0404
W;=rg: len,s wlaIr ãt,a; kef.kysrg iy ol=Kg: t*aàmS 6 ys

len,s wxl 1516; ngysrg: len,s wlaIr ãt,a'

128' len,s wlaIr zãt,aZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0306
W;=rg: len,s wlaIr ãwhs; kef.kysrg iy  ol=Kg: len,s wlaIr

ãfla; ngysrg: len,s wlaIr ãwhs'

129' len,s wlaIr zãtïZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1517; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s

wlaIr ãwhs; ngysrg: len,s wlaIr ãtia iy t*aàmS 6 ys len,s wxl
1517'

130' len,s wlaIr zãtkaZ – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0055
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1517; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 1517" len,s wlaIr ã´ iy ãwhs; ol=Kg: len,s wlaIr ãwhs;
ngysrg: len,s wlaIr ãtï iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1517'

131' len,s wlaIr zã´Z – khkaud¾;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0036

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1517; ol=Kg: len,s

wlaIr ãwhs; ngysrg: len,s wlaIr ãtka'

132' len,s wlaIr zãmSZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0024
W;=rg: BàmS 6ys len,s wxl 1468; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s

wlaIr ãhQ; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1517'

133' len,s wlaIr zãlsõZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0025

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1468; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1520; ol=Kg: len,s wlaIr ãhQ; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1468'

134' len,s wlaIr zãwd¾Z – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0007

W;=rg: len,s wlaIr ãwhs; kef.kysrg: len,s wlaIr ãtia; ol=Kg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1516; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1517'

135' len,s wlaIr zãtiaZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0047

W;=rg: len,s wlaIr ãhQ; kef.kysrg: len,s wlaIr ãà; ol=Kg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1468; ngysrg: len,s wlaIr ãwd¾ iy t*aàmS

6ys len,s wxl 1516'

136' len,s wlaIr zãàZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0049

W;=rg: len,s wlaIr ãhQ; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl

1520; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1468; ngysrg: len,s wlaIr ãtia'

137' len,s wlaIr zãhQZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0454

W;=rg: len,s wlaIr ãmS" t*aàmS 6ys len,s wxl 1468 iy len,s

wlaIr ãlsõ; kef.kysrg:BàmS 6ys len,s wxl 1520; ol=Kg:  len,s

wlaIr ãtia iy ãà; ngysrg: len,s wlaIr ãwhs'

138' len,s wlaIr zãùZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0008

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr ãví,sõ; ol=Kg: t*aàmS 6ys

len,s wxl 1589; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1520'

139' len,s wlaIr zãví,sõZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0338

W;=rg: len,s wlaIr ãví,sõ1" ãví,sõ2" ãví,sõ3 iy t*aàmS 6ys

len,s wxl 1512; kef.kysrg: len,s wlaIr BB; ol=Kg:  len,s

wlaI ãù" ãtlaia iy ãjhs; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1520'

140' len,s wlaIr zãví,sõ1Z – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0003

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1512; kef.kysrg: len,s wlaIr

ãví,sõ2; ol=Kg:  BàmS 6ys len,s wxl 1512; ngysrg: t*aàmS 6ys

len,s wxl 1512" 1589 iy 1520'

141' len,s wlaIr zãví,sõ2Z – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0015

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1512; kef.kysrg: len,s wlaIr

ãví,sõ3; ol=Kg:  t*aàmS 6ys len,s wxl 1512; ngysrg: len,s wlaIr

ãví,sõ1'

142' len,s wlaIr zãví,sõ3Z – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0019

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1511 ^àmS 108463&; kef.kysrg iy

ol=Kg:  t*aàmS 6ys len,s wxl 1512; ngysrg: len,s wlaIr ãví,sõ2'

143' len,s wlaIr zãtlaiaZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0089

W;=rg: len,s wlaIr ãví,sõ; kef.kysrg: len,s wlaIr ãjhs;
ol=Kg:  t*aàmS 6ys len,s wxl 1589; ngysrg: len,s wlaIr ãví,sõ'

144' len,s wlaIr zãjhsZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0009

W;=rg: len,s wlaIr ãví,sõ iy ãB; kef.kysrg: len,s wlaIr

ãbfiâ; ol=Kg:  t*aàmS 6ys len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr

ãtlaia'
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145' len,s wlaIr zãbfiâZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'

0'0074

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr BB; ol=Kg:  t*aàmS 6ys

len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr ãjhs'

146' len,s wlaIr zBtaZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0036

W;=rg: len,s wlaIr BB; kef.kysrg: len,s wlaIr Bî; ol=Kg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr BB'

147' len,s wlaIr zBîZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0032

W;=rg: len,s wlaIr BB; kef.kysrg: len,s wlaIr BiS; ol=Kg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr Bta'

148' len,s wlaIr zBiSZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0032

W;=rg: len,s wlaIr BB; kef.kysrg: len,s wlaIr Bã; ol=Kg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr Bî'

149' len,s wlaIr zBãZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0082

W;=rg: len,s wlaIr BB; kef.kysrg iy ol=Kg: t*aàmS 6 ys
len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr BiS'

150' len,s wlaIr zBBZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0798

W;=rg: len,s wlaIr Bt*a" Bt*a1" BÔ" BtÉ" Bwhs" BfÊ" Bfla

iy Btka; kef.kysrg: len,s wlaIr Btka; ol=Kg: len,s wlaIr

ãjhs" ãbfiâ" Bta" Bî" BiS" Bã" B´ iy BmS; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 1520 iy len,s wlaIr ãtka'

151' len,s wlaIr zBt*aZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0018

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg: len,s wlaIr

Bt*a1; ol=Kg: len,s wlaIr BB; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1512'

152' len,s wlaIr zBt*a1Z – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg: len,s wlaIr BÔ;
ol=Kg: len,s wlaIr BB; ngysrg: len,s wlaIr Bt*a'

153' len,s wlaIr zBÔZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0006

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg: len,s wlaIr

BtÉ; ol=Kg: len,s wlaIr BB; ngysrg: len,s wlaIr Bt*a1'

154' len,s wlaIr zBtÉZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg: len,s wlaIr

BwhsÔ; ol=Kg: len,s wlaIr BB; ngysrg: len,s wlaIr BÔ'

155' len,s wlaIr zBwhsZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg: len,s wlaIr

BfÊ; ol=Kg: len,s wlaIr BB; ngysrg: len,s wlaIr BtÉ'

156' len,s wlaIr zBfÊZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0008

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ol=Kg: len,s
wlaIr BB; ngysrg: len,s wlaIr Bwhs'

157' len,s wlaIr zBflaZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0013

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ol=Kg: len,s
wlaIr BB iy Btka; ngysrg: len,s wlaIr BfÊ'

158' len,s wlaIr zBt,aZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0085

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg: len,s wlaIr
Btï; ol=Kg: len,s wlaIr Btka; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s
wxl 1511'

159' len,s wlaIr zBtïZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0090

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg: len,s wlaIr
Bwd¾; ol=Kg: len,s wlaIr Btka; ngysrg: len,s wlaIr Bt,a'

160' len,s wlaIr zBtkaZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0356

W;=rg: len,s wlaIr Bt,a" Btï iy Bwd¾; kef.kysrg: len,s
wlaIr Btia; ol=Kg: len,s wlaIr Blsõ; ngysrg: len,s wlaIr BB'

161' len,s wlaIr zB´Z – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0020

W;=rg: len,s wlaIr BB; kef.kysrg: len,s wlaIr BmS; ol=Kg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr BB'

162' len,s wlaIr zBmSZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0048

W;=rg: len,s wlaIr BB" Btka iy Blsõ; kef.kysrg: len,s wlaIr
Blsõ; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ngysrg: lwn,s wlaIr B´
iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511'

163' len,s wlaIr zBlsõZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0083

W;=rg: len,s wlaIr  Btka; kef.kysrg: len,s wlaIr Bà; ol=Kg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr BmS'

164' len,s wlaIr zBwd¾Z – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0673

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1511; kef.kysrg iy ol=Kg: len,s
wlaIr Btia; ngysrg: len,s wlaIr Btï'

1 6 5 ' len, s  wlaIr zBti a Z  –  kdv qm s rm am dk a; sv d, a  –
m%udKh: fyla' 0'1339

W;=rg: len,s wlaIr Bwd¾; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl
1498; ol=Kg: len,s wlaIr Bà; ngysrg: len,s wlaIr Btka'

166' len,s wlaIr zBàZ – kdvqmsrmamdka;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0454

W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr Btia; ol=Kg: t*aàmS 6 ys
len,s wxl 1511; ngysrg: len,s wlaIr Blsõ'

167' len,s wlaIr zBhQZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0109
W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1204; ol=Kg:

len,s wlaIr Bù; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1204'
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168' len,s wlaIr zBùZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0810
W;=rg: len,s wlaIr BhQ iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 1204;

kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7976; ol=Kg: len,s wlaIr
Btlaia iy Bví,sõ; ngysrg: len,s wlaIr BhQ iy t*aàmS 6 ys len,s
wxl 1498'

169' len,s wlaIr zBù1Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0052
W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl

7976'

170' len,s wlaIr zBù2Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0150
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7976; kef.kysrg: len,s wlaIr

t*ata; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7976'

171' len,s wlaIr zBví,sõZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0032

W;=rg: len,s wlaIr Bù; kef.kysrg: len,s wlaIr Btlaia; ol=Kg:
t*aàmS 6 ys len,s wxl 1204 iy len,s wlaIr iSlsõ; ngysrg: len,s
wlaIr Bù'

172' len,s wlaIr zBtlaiaZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0015

W;=rg: len,s wlaIr Bù; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl
7978; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 1204; ngysrg: len,s wlaIr
Bví,sõ'

173' len,s wlaIr zBtlaia1Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0034

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7976; kef.kysrg: len,s wlaIr
Btlaia2 iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 7976; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s
wxl7976; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl7976'

174' len,s wlaIr zBtlaia2Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0015

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7976; kef.kysrg: len,s wlaIr
Btlai3; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl7976; ngysrg: len,s wlaIr
Btlaia 1'

175' len,s wlaIr zBtlaia3Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0023

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 7976; kef.kysrg: len,s wlaIr
Btlaia4; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl7976; ngysrg: len,s wlaIr
Btlaia 2'

176' len,s wlaIr zBtlaia4Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0033

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 7976; kef.kysrg: len,s wlaIr
Bbfiâ; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 7976; ngysrg: len,s wlaIr
Btlaia3 iy t*aàmS 6ys len,s wxl 7976'

177' len,s wlaIr zBjhsZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0142

W;=rg: len,s wlaIr Bbfiâ; kef.kysrg  iy ol=Kg: t*aàmS 6ys
len,s wxl 1503; ngysrg: len,s wlaIr Bbfiâ'

178' len,s wlaIr zBbfiâZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0732

W;=rg: len,s wlaIr t*ata iy t*aî; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 7987; ol=Kg: len,s wlaIr Bjhs; ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl
7976'

179' len,s wlaIr zt*ataZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0133

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; kef.kysrg: len,s wlaIr iShQ;
ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413'

180' len,s wlaIr zt*aîZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0076

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; ol=Kg: t*aàmS
6ys len,s wxl 1413; ngysrg: len,s wlaIr iStia" iSà" iShQ" iSù iy
t*aàmS 6ys len,s wxl 1413'

181' len,s wlaIr zt*aiSZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0016

W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr iŚ ; ol=Kg:
t*aàmS 6ys len,s wxl 1413; ngysrg: len,s wlaIr iSlsõ'

182' len,s wlaIr zt*aiS1Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0124

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 7987; kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 1498; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 7987; ngysrg: len,s wlaIr
Bbfiâ'

183' len,s wlaIr zt*aiS2Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0200

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 7987 iy len,s wlaIr t*aiS;
kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 7993; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s
wxl 7987; ngysrg: len,s wlaIr t*aî'

184' len,s wlaIr zt*aãZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0388

W;=rg: len,s wlaIr iSwd¾; kef.kysrg: len,s wlaIr iSmS; ol=Kg
iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413'

185' len,s wlaIr zt*aã1Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0075

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 7995" 1498 iy 1589; kef.kysrg:
len,s wlaIr t*aB1; ol=Kg: len,s wlaIr t*aã; ngysrg: t*aàmS 6ys
len,s wxl 7993'

186' len,s wlaIr zt*aBZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0036

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1399; kef.kysrg: len,s wlaIr
iStï; ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413 iy len,s wlaIr iSlsõ;
ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 1413'

187' len,s wlaIr zt*aB1Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0021

W;=rg iy kef.kysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 8007; ol=Kg: t*aàmS
6ys len,s wxl 8007 iy 1589; ngysrg: len,s wlaIr t*aã1'

188' len,s wlaIr zt*aB2Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0120

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 8007; kef.kysrg: len,s wlaIr
t*aB3; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 8007'

189' len,s wlaIr zt*aB3Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0082

W;=rg" kef.kysrg iy ol=Kg: t*aàmS 6ys len,s wxl 8007;
ngysrg: len,s wlaIr t*aB2'

190' len,s wlaIr zt*aB4Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh:
fyla' 0'0080

W;=rg: t*aàmS 6ys len,s wxl 8007; kef.kysrg: len,s wlaIr
t*aB5; ol=Kg iy ngysrg: t*aàmS 6ys len,s wxl 3208'
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191' len,s wlaIr zt*aB5Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0208
W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 8007; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 8007 iy t*at*a; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 3208 len,s
wlaIr t*aB; ngysrg: len,s wlaIr t*aB4'

192' len,s wlaIr zt*at*aZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0134

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 8007; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s
wxl 8007 iy len,s wlaIr t*at*a1; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl
3208; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 3208 iy len,s wlaIr t*aB5'

193' len,s wlaIr zt*at*a1Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0177

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 8007; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s
wxl 8007 iy len,s wlaIr t*at*a3; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl
32087" 8009 iy len,s wlaIr t*at*a2; ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl
3208 iy len,s wlaIr t*at*a'

194' len,s wlaIr zt*at*a2Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0017

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 3208; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s
wxl 3208 iy len,s wlaIr t*aÔ; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 8010;
ngysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 8009'

195' len,s wlaIr zt*at*a3Z – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'
0'0216

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 8007; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s
wxl 8007 iy 3208; ol=Kg: len,s wlaIr t*aÔ; ngysrg: len,s wlaIr
t*aB2" t*aB1 iy t*aÔ'

196' len,s wlaIr zt*aÔZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla' 0'0271

W;=rg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 3208; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s

wxl 3208 iy len,s wlaIr t*atÉ; ol=Kg: t*aàmS 6 ys len,s wxl

3207 iy 8010; ngysrg:  t*aàmS 6 ys len,s wxl 8010" 8009 iy len,s

wlaIr t*at*a'

197' len,s wlaIr zt*atÉZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'

0'1572

W;=rg: len,s wlaIr t*aÔ iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 3208;
kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 3207; ol=Kg: len,s wlaIr

t*awhs; ngysrg:  t*aàmS 6 ys len,s wxl 3207'

198' len,s wlaIr zt*awhsZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'

0'1292

W;=rg: len,s wlaIr t*atÉ; kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl

3221 iy 3222; ol=Kg: len,s wlaIr t*afÊ iy t*aàmS 6 ys len,s wxl

3222; ngysrg:  t*aàmS 6 ys len,s wxl 3221 iy  3207'

199' len,s wlaIr zt*afÊZ – uq,a,shdä;svd,a – m%udKh: fyla'

0'1202

W;=rg: len,s wlaIr t*awhs iy t*aàmS 6 ys len,s wxl 3221;
kef.kysrg: t*aàmS 6 ys len,s wxl 3222 iy 3223; ol=Kg:  t*aàmS 6

ys len,s wxl 3223 iy 3222; ngysrg:  t*aàmS 6 ys len,s wxl 3222'
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